Aire du triangle

A
) _ Base X Hauteur hauteur
Aire du triangle = 5
B < =
Base
Méthode 4.1 : Calculer 'aire d’une figure D 35cm ¢
Calculer I'aire de la figure.
4,5 cm
A B
. E
8,5¢cm

Correction de la méthode 4.1 : La figure est un trapéze. Si vous.ne
connaissez pas encore la formule qui permet de calculer "aire d’un
trapéze. Vous pouvez alors partager la figure en « morceaux » de
figures dont on connait les formules de calcul d’aire.

On a partagé ici la figure en deux triangles.

Aire du triangle bleu : A; = bxh_85 : i, § 19,125 cm?

2
: . bxh 35Xx45
Aire du triangle rose : A, = R, O 7,875 cm?

Aire de la figure : A=A; +A>=19,125 + 7,875 = 27 cm? +
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